

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу по теме: «Тренинг как форма обучения оказанию первой помощи при дорожно-транспортных происшествиях в старших классах».

обучающегося 5курса Института ФКСиЗ им. И. С. Ярыгина
Направления 44.03.01 Педагогическое образование
направленность (профиль) образовательной программы
Безопасность жизнедеятельности

Делюкиной Алёны Андреевны

Выпускная квалификационная работа А.А. Делюкиной посвящена проблеме формирования навыков оказания первой помощи при ДТП. Как отмечает автор – обучение оказанию первой помощи при ДТП в старших классах будет более эффективным, если внедрить в него тренинг, как форму дополнительного обучения. Причем в общеобразовательной школе практически не уделяется внимание проблеме дорожно-транспортных происшествий.

Работа содержит: введение, 2 главы, включающие обзор литературы, теоретические аспекты данной проблемы, методы исследования, результаты исследования, заключение, выводы и приложения. Список используемой литературы включает 30 источников.

В проведенном эксперименте для решения поставленных задач автором были исследованы обучающиеся школы № 98 г. Железногорска. В экспериментальной работе приняли участие обучающиеся 9-11-х классов (50 человек).

В результате исследования выяснилось, что, у обучающихся 9-11 классов недостаточный уровень знаний по оказанию первой помощи при ДТП. В связи, с чем автор разработал и внедрил тренинг как форму дополнительного обучения. Далее автор провел педагогический эксперимент и проверил эффективность дополнительного тренинга для повышения уровня знаний, умений и навыков по оказанию первой помощи.

А.А. Делюкина в результате проведенной исследовательской работы получила сведения о необходимости внедрения в образовательный процесс по ОБЖ дополнительных занятий. Выдвинутая гипотеза получила свое подтверждение. Следует отметить, что автор правильно поставил цель, определил задачи, сформулировал гипотезу. Работа выполнена автором самостоятельно, результаты исследования обработаны на должном уровне, что дает возможность автору сделать корректные выводы.

Таким образом, работа, представленная А.А Делюкина, имеет не только теоретическое, но и прикладное значение, отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:

к.б.н., доцент

А.А. Кужугет